Ayudante: Nicolds Biller A

Inventario Forestal. Primavera 2013

EJERCICIOS DE MPH (MUESTRO PUNTUAL HORIZONTAL)

Formulario:
Distancia critica (Ro)

Ro = (d)/2) * K

Factor que relaciona el dap con la distancia critica del factor de area basal (K)

K=1/(Sen(a))

Angulo a que discrimina los dap que entran en el muestreo
a=2*Sen ™ (1/K)

Area de la unidad muestreada A,

A= (Tt * K** d;) / 40000

Factor de expansidn para llevar a hectareas F;
F=1/A=[(10000/K*)*(4/(mn*d;)] =(10000/K*)*(1/g)
Dado que

Factor de Area basal FAB

FAB = (10000 / K?)

Entonces

F, = FAB/g,

K = raiz (10000/FAB)

Valor para la variable “X” por hectdrea XHa

Xha = FAB * 5 Xj / Gj

Ro

Dj/2
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Gha = Fab* N
Nha = (Fab * 40000 / i) * 5 (1 / Dj)
Dm=75(1/Dj)/3(1/Dj*)

EJERCICIOS

3.1

Un arbol de 25 cm se encuentra a 7.20 m de un punto de muestreo Bitterlich, con
una pendiente (< de elevacion) de 9 grados. Si se muestrea con FAB = 4 m*/ha
;puede ser considerado el arbol en la muestra?

(Resultado: No; 0’ = 6.25 < 7.11 m.)

Solucidn
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3.3
El siguiente es un muestreo realizado con un prisma de FAB = 5 m?/ha en
plantaciédn de pino .

Clase dap, Numero de arboles contados por parcela y clase dap

cm 1 2 3 4 5 6
20 1 2 1 1 1
25 3 3 1

30 4 4 3 3 1 1
35 1 2 2 2 2 3
40 1 1 2 1
45 2 2

CalculeDc,Dm y numero de arboles por hectéarea (Nha).
(Resultado: Nha= 625 (&rb/hé&);Dc = 29.1,Dm=28.4)
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Solucién
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3.6.
Con un instrumento que proyecta un angulo critico de 3.5 grados, se han contado

drboles en cuatro unidades de muestreo puntual herizontal con el siguiente

resultado :

Punto Didmetro de los arbolesz contados
1 35 31 28 20 29 34
2 14 36 28 38
3 30 27 35 48 51 18 25
4 34 35 27 19 40

Calcular Area basal promedio por ha, Dc y Dm.
(Resultado:Gha = FABx m = 9.33 x 22/4 = 51.32 (m2/h&.). Dm= 25.3, Dc=26.7)
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éCual es el angulo critico proyectado con un FAB = 4?

Solucién
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Que FAB se mide correspondiente a un K = 30?

Solucién
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En un rodal ubicado sobre un plano de inclinacién de 159, se localiza una parcela de 500 mt2,
de forma circular. ¢Cudl es la superficies de proyeccién horizontal?

A=500 mt2 12,6
500 = * r’ 150

Rp= Raiz (500 / m) Rh =Rp * Cos15
Rp =12,6 mts

Area=(12,6 * Cos 15) A2 * it

Area = 471,57 mt2



